

В Анадырском районе 29-летний житель с. Ваеги предстанет перед судом за незаконное проникновение в жилище.



Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя с. Ваеги за совершение незаконного проникновения в жилище (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

Следствием установлено, 02.09.2018 около 03 часов 29-летний житель с. Ваеги будучи в состоянии алкогольного опьянения, путем разбития окна балконной двери проник в жилище бывшей супруги против ее воли, тем самым нарушил право потерпевшей на неприкосновенность жилища, закрепленное ст. 25 Конституции Российской Федерации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Виновному грозит наказание в виде исправительных работ на срок до 1 года.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1260136>